



会前

真话

时间

77是「神的手」



扫一扫观看



【会前真心话】77是「神的手」

1. 「是神差我在你们以先来，为要保全生命。」(5节) 约瑟的哥哥们，在他的面前惊惶。他们预备面临约瑟残酷的报复。但约瑟的看法不同，他知道我们都是在神的手中，是神的手安排掌管一切。
2. 「这大巴比伦不是我用大能力建为京都，要显我威严的荣耀吗？」(但四30)因他只看见「自己的手」，神就使他与畜同居，直到他醒悟认识神的手。
3. 「耶和华啊，求你救我脱离世人」；又说：「他教导我的手能以争战，甚至我的膀臂能开铜弓。」(诗一七14)

真归话
时间

创世记

创四十五16-28

C3灵修
C3-LING-XIU



扫一扫观看

77雅各的心从「冰凉」
到「苏醒」



【真心话】77雅各的心从「冰凉」到「苏醒」(创四十五16-28)

「他们从埃及上去，来到迦南地、他们的父亲雅各那里，告诉他说：『约瑟还在，并且作埃及全地的宰相。』雅各心里冰凉，因为不信他们。他们便将约瑟对他们说的一切话都告诉了他。他们父亲雅各又看见约瑟打发来接他的车辆，心就苏醒了。以色列说：『罢了！罢了！我的儿子约瑟还在，趁我未死以先，我要去见他一面。』」(创四六25-28)

引言：今天的灵修经文（创四十五16-28），主要讲述法老欢喜迎接雅各全家进埃及。约瑟和弟兄们相认的消息传到了法老的王宫里，法老和他的臣仆都很喜欢。法老吩咐约瑟让他的哥哥们装满骆驼，打发他们回迦南把自己的妻儿和父亲雅各都带来埃及，又赐他们衣服，给他们车辆和路上的食物。并且嘱咐他们不要舍不得放下家具，因为埃及的美物都可赐给他们。约瑟就按照法老指示给弟兄们车辆、路上食物与衣服，便雅悯独得五套新衣服，加上三百银子，又送给父亲雅各公驴和母驴各十匹，以及埃及的美物。于是约瑟就打发他弟兄们回去，又对

他们说不要在路上相争。这样，以色列的儿子们回来见父亲雅各，雅各却不信他们所说的，心里冰凉，直到看见约瑟打发来的车辆，雅各的心就苏醒了。雅各没有向往埃及的美物，单单求在未死之先去见约瑟。



《创世纪》

牧者短讲



77让智能和身量
随岁月增长

【牧者短讲】77让智能和身量随岁月增长（寇绍恩）

1. 约瑟在神的恩典当中，他的价值观、他的眼界、他看事情的方法，跟他的面对事情的态度不一样了。他有一个更高的眼界，他有一个更正面思考的力量。
2. 神的话是给我们有力量、会改变我们生命的，求主帮助我们。而在约瑟的身上，我会看见说：真好，他的生命不断地长大、长大，长大到一个地步，好像圣经里面讲到说：耶稣智慧和身量都一起成长。祝福你，如耶稣一样，智能、身量都一起增长。
3. 经文：于是约瑟打发他弟兄们回去，又对他们说：「你们不要在路上相争。」——创世记 45：24



雅各的心早已「冰涼」了

The illustration shows two men, Jacob and Esau, inside a tent. Jacob, on the left, has a long white beard and is wearing a red headband and a red cloth wrapped around his waist. He is looking down with a somber expression. Esau, on the right, has a dark beard and is wearing a yellow cloth wrapped around his waist. He is also looking down. The background shows a green landscape outside the tent.

一、雅各的心早已「冰凉」了

1. 雅各的心早已「冰凉」了，当年他相信他所爱的约瑟已被野兽撕碎，他看了约瑟染了血的彩衣，悲痛的喊叫：「这是我儿子的外衣。有恶兽把他吃了，约瑟被撕碎了！撕碎了！」（三七33）

2. 「约瑟还在，并且作埃及全地的宰相。」（26节）雅各的反应是什么？圣经说：「心里冰凉」。因为雅各根本不相信他们所说的。

3. 因神的怜悯以及祂永恒的计划，祂不会让雅各的心永远「冰凉」的，神的时间到了，神就翻转雅各的心从「冰凉」到「苏醒」。



以色列的心「苏醒」了

二、以色列的心「苏醒」了

1. 摩西描写雅各因不信「心里冰凉」，所用的名字「雅各」；后来他看见，「约瑟打发来接他的车辆，心就苏醒了。」（27节）所用的名字是「以色列」。
2. 「以色列说：罢了！罢了！我的儿子约瑟还在，趁我未死以先，我要去见他一面。」（28节）
3. 雅各的心在一刹那间「苏醒」了，他立时就从黑暗的心思里被释放出来，令他难以忍受的重担，从他的肩上脱落了，摩西也把雅各的名字写为以色列，这是表明他的生命不再是黑暗的「雅各」了，而是充满信心与盼望，光明的「以色列」。

A colorful illustration of two men in a desert landscape. The man on the left, wearing a yellow robe and a white turban, looks towards the right. The man on the right, wearing a red turban and a red and blue robe, is gesturing with his hands while speaking. The background shows rolling hills and a clear sky.

门徒的心从「冰凉」
到「火热」

三、门徒的心从「冰凉」到「火热」

1. 路加福音24章记载了两位心灰意冷的门徒，他们知道耶稣被钉了十字架的消息，就「心里冰凉」离开耶路撒冷往以马忤斯去。耶稣亲自就近他们，和他们同行，只是他们的眼睛迷糊了，不认识祂。
2. 耶稣跟他们解释了一段经文，并且与他们一同坐席、擘饼聚会，递饼给他们。这两个门徒的眼睛才明亮了，认出是耶稣来，忽然耶稣不见了。他们的心火热了，他们就立时起身，回耶路撒冷去了。门徒的心从「冰凉」到「火热」，这是他们遇见了复活的主，他们的心思不再停留在十字架的「死」。